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CHFREIEER TR ENR

L3 B EERFE, {5 CHEF L TER.

ol o ot o vt o o oo e e o o

Wery  Good!
SRR Rk
5
miani)
[printf(=#+# 4 s s bubasspmsissssnrsban).
printfi “n”);
printfi“Very  Good!'n"};
printfi“n");

Sy e
printf i

]
L6 Ws—EF HSAa. b o =ME SEEAPRE.
1
mian()
{int a by mas;
prinefl “ A =8 abein™ )
seanf“¥ed %od %d” Ao &rh &)
Tax=41;
ifimax<hj
max=h;
T e )
max=c;
prinefi “JREA . wd” max);
|
BEw
ie s FHEPFEITSR.
mnain(}
[char el="a' £2="b" £="c" ,c4="\1{}" c5="111H";
printf] “afchtciiccimbein® o1 02 23
printfi “itihfe fc” od o5);
}
H !
an Ll bbb L1 pedndded el ghe
AN
37 B "China AT, EERONERE MR TUE RS 4 - FaHUE R T 7
i, FEACRIRE 4 FEEE. CEMEERAY. B, “China' iR Glmee" . RER—
Fre HEAERTFEAE cl. o2, o3, od. of TR ES N C' 0 ' 7. n". a7,
g iES, #el. o2, o3, o, SARES G U w7 7, .
H E
#include =stdio h>
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maini)
[ char e1="C" £2="h" £3="1" cd="n",c5="a";
ol4=d;
c2a=d;
ci4=d;
cid+=4;
ci+=4;
printf"FIE GeReFeFeFon c1,c2,03,04,05);
|
BT R
FIE Glmre
39 T ARAESRHE.

(17 x4aSI*ntx+y)5m L4

B x=29 a=T y=4.7
(23 {float)a+by2+mt)x %] inthy
W a=2 h=3 x=3 5 y=25

(13 25

(23 35
30 S EFETRISER.
main()
{int 1,j,m,n;
i=H;
j='|ﬂ:
M=4+i;
n=j++;
printf] S, S, S, Hd™ 1, mn);
|
:ﬁ 4

9, 11, 9, 10

312 SR TFINEELENS o BM4E, BEE =12, & a8l o 2 SRR

{13 at=n {2) m=2 (3) a*=243 (4) al=ptn

(5) a%=(n%=2), nAMHEEF3

{62 at=p-=a*=a
H '
(1524 {2310 el 40 (510 (&0
Y=
4. 435 a=3, b=4, =5, x=12, y=24, z=-36, u=51274, n=12R765, cl=" a", c2=" h'.
AL FE SR, WA Cde LA IR .
a=3_ b=4 =75
x=T_ 200000, =2 AN, z=-3 600000
xdv= 000 _yer=-1.20_ _wtx=-240
cl="a " _or QT{ASCII)
£2="h" _or GR(ASCID

maini)
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{int a=3 b= £=5;

lomg int u=31274, n=128763;

float x=1.2,y=24.z=3.6;

char ¢1="a" ,c2="h";

printf{"a=%2d b="%2d =%2dn" ab.c);
printfy"s="%f y="%f =%"n" x y.z);

printf("x+y="%3_2f y+r="052f 24x=5320n" x+y e a+x);
printf{"u="%0ld n=%%d\n", wn):

printfi "% Fs Rd®sin","cl="a"""or" c1, (ASCI}");
printfi "% Fa Rd®sin","c2="a"" "or" c2, (ASCI)");

|

4. 7 M scanf T HR A ALHE, Fa=3, b=T, x=85 y=T182, cl="A", c2="a",
[ES:E: AW

main)

{

inta, by floatx, vr charelcl:

seanf (a=%d_b=Fd". &u. &b

soanf (7 x=%f y=00e".d&x, &y

seant ("_pl=%c pl=Gte", &cl, &cl),

|

a=3_h="7

_x=R5 y=T1482

_cl=A cl=p

4. B EEE =15, [HEER h=3, RETREST WA R, R WM.
F scanf SrASE, SRR, SrRBrE R T A, LR DR T . EEERE.
maini)

[float T,h,C1,5a 5h,Ya, Vh;

seanfi "l " dr, Ach);

Cl1=2%3 14%;

Sa=3 144

Sh=d*5a;

WA ¥3 14opdpeg3;

YWh=5a%h;

printfi"C1=%.2fn",C1 )

printfi " Sa=%. 2fnSh="% 2fnYe="% 2fnVb=%_2fn" S0,5b, Vo, ¥ b);
|

4. oA —MEREE, EREPERESE. L0
c=3{F-329

et s TR, b 2

maing)

{float Fe;

seant] "%, 4 F);

c=3%(F-32)/4%;

printf{"e=5%2"c);
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|

4. 10 HiAHF, A gewchar BEEAMTTHE 1. 2 BESAEEF B S ZE -
T AFMALLUT A, (L) TRl o2 Mg ATIMMEE? M2HEA? (20 2
Fedeth o1 # o2 (BT ASCOY, FindTiee? H putchar SRR prntf B4 (3 ) B
i 1 g e e e 6 R R S R (= B

char cl, c2:

5
mt cl, o

SR PSR T

#nchude"stdio h"

maing

{char cl,c2;

cl=getchari);c2=petchar);

putchariel ):;putchar]n"yputchar(c2);putchar “n' );

|

#Hnchude"stdio h"

main()

{char cl,02;

cl=getchari);c2=petchari);

printf{"cl=%d c2=%d\n",cl.c2);

printf]"e1=%c c2=%cn",cl,c2);

|

ERw

51 AMERTAERT Bz i aiFiEale

. HE.

SAC W EFInEFES (3T R T Y B IR e T R T e

e EE—TEEEAT, FRSHN I Wk A FHERE T Mo .
R — SRR A E el 0 5 I BUAE O fE3E <R flin adeds FIE R T
FHEES Y Sdkekes B{E F

53 SHTHAEHEEELOE. #a=3, b=4, =5

(1) a+hz=cdefb=—c

(2 allbtcddrbo

(3 Na=h)dek Iedll

() Wm=a)ded (y=h)dcdi

(50 Natb)4o-18&bac/2

H:

(10

(21

(31

(430

(-2} 1

54 A 3-TRE . be oo (BRSNS S H AR R BIEL

B

Frik—
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#inchude <sdio h>

maini)

{ mt ab,c;

printf(' A 3 ABE2L ),
seanfi"fd, Fd, d" &a &b fc);

ifa<h)

iff{b<c) printf{" max="%d\n",cl:

else printf{"max="4%d'n" b}

else iff{a<c) prind max=%d'n",c);

else printf{"max=2%dn" a);

|

kT R SRR, TRMER A AN e
BT

#inchude <stdio h>

maing

[ it &b, temp, max;

printfy" G0 A 3 TR )
seant]"Fod, Fod, %od ", &a &b f&c);
temp=(a=h)Tach; o ¥ b PRECEFEM temp Y
mae={ tempec] Hemp:e; fH e b AR o DR e R
printf("3 NESTATR AR Fdn” _max);

}

55 H—E#L

5—8F WAxE @y |

:ﬁ 4

#inchude =utdio h>

main)

{int x.37

printiC A < ")

seant]"Ed", &x);

if{x<1] fooxa]
[ y=x:

printfi"x="%3d, y=x=t%d\n",x ¥}

I

else if (x<100) M 1=x-100%
[ y=2%x-1;

printfi"x="%3d, y=2%x-1=%d'n" x ¥}

|

else fxz=10w
[ y=3%x-11;

printfi"x=%3d, y=3%x-11=%d"n", ¥}

]

]

56 S—A AR, EREHSL A B OO DTS B W S R A,
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BO-90 - BT, TO-T9 AR 7, s RLTRT DT
1
PRI
#nclude <stdio h=
maing )
[ float scors;
char grade;
printfy" FELASE L AT )
seant] "%, drecore]);
while(score= 1001 score<()
[ printfi"m A6 B EETE A ")
seant( "%, drecore]);
|
switch{ (int){zcore/107)
[ case 10
case 9 grade="A";break;
case 8 grade="H";break:
case 7: grade="C";hreak;
case f: grade="1D":hreak;
case 5:
case 42
case 3:
case 2:
case 1:
case {1 grade="E";
I
printf{"MESTAES 1, AARAIFSNE S, \n" soome,grade);
]
G AR TR, I 0 R 100, SERETHA. (Intiscors10)BIER]
A (score/10) FHESETH RS BAR, f0— RN
57 SHE— - hE T s AEREE, Sk D RERILGE: @ SaETEHE LT
@ T AR T FlnEEC, 321, Rt 123,
5
#nclude <stdio.h=>
maini)
{ long int num;
int indiv,ten,humdred.thousand ten_thousand,place;
s 11 L A U & 1 o (R T 1 i~
printf] R A— B (0-99999): 7
seant|"Feld", Smum);
if {num=999%) place=35;
elye if{num=94) place=4;
else if{num=94) place=3;
else if{num=9) place=2;
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else place=1;
printfi"place =Fdn", place);
ten_thousand=rom/1 (;
thowsand=murm 10005 10k
humdresd=numy/ 1 0% 10
ten=nom 1 10;
mdiv=num% 1(;
switch(place)
{ case 5: printf("4ed, Sed, Fod, %d, %ed”, ten_thousand, thousand, hondred ten, indiv);
printf("n FFFAT R, )
printfi " Hd Fed Fd % dFod'n  mdiv,en, hundred thoossnd ten_ thoosand);
hreak;
case 4 primtfi " od, Fod, Fed, fed" thonsand hundred, ten imdiv);
printf("n 5 FFALT R )
printfi"Ed%d Fed din” indiv. ten,humdred, thousand);
hreak;
case 3 primtfi*4ed, fod, %ed " hundred ten indiv);
printf("n FFFALT e ")
printfi"Ed%dFdn " indiv,ten, hundred);
hreak;
case 2: primtfi ' 4ed, %ed ", ten, indiv);
printf{"n BT A 7
printfi"Hd%dn", ndiv, en);
hreuk;
case 1 primtfi " d" indiv);
printf(*"n & PRET H. )
printfi"din® indix);
hreak;
I
I
5.8 Ad=lbEErEEat RN FIER . BIE LET ISR 10 0, SEeng 10w - FE
W 10 B, &+ 20 A5 (1000001200000 8F, H @10 Fook sk, &+ 10
TGRS, SR 75 ¢ 2000002400000 B, H 20 5 ndni Ll dadng CFRD,
T 20 79 70 BIES AT S 00000600000 B, FhF 40 77 GHREEG-H 3tk s00000
1= 1000000 B, FEF 60 AV 1% 11000000 B, #3100 TOfrE s
Sere. BVERENE A HFRE L RRERSE R EL SR, (DR I AERERF (201 switch
nRE A
e SFIIFIRER . EEREEEA R ER . Alin. #E% 15 How, B 0
JoGH 10%AT LER R, S50 5 7ol 7 sw il
i1y R if HrsfaRe.
#include =stdio h>
maini)
{ lomg 1;
float bomus, bon 1, bon2 bomd bonG,bon10;



B 1=1000000#00,1;
bomZ=hon1+100000#0.075;
bmd=hon2+200000%0.035;
bmi=hond-+ 200000003

b 1 (=hon S O0000ML01 5;
printfi "L AFITE i )
scanti " d" &)

i =T 00000

hemus=i*{.1;

else ifi==200000)

Bomus=hom 143-1 0000014007 5;
else iffi==4 00000

s =hom 24H-3- 20000014005
else HE=H000

s =homd -4 O0000740.03;
else T{i<=1000000)
Bemus=homfHa-A000001%1.015;
else

s =hom 104+(i- 100000071001 ;
printf{ ™ 4282 10.2fn" bonus);
I

L R S R T TR s H A — () B e R R IR A 10 7 56 20 AR, AR
LA i, (DR T 10 R o R AR B 100000201 @00 il el
Frdes . Wlinum-100000) % 0.075. [RIELC B0 T ~—40 T3 iE-0 [ a) A G (1 sy 20 20 0k
A 20 ol EEEs, N0 = 0.1 x 10 77 x0.075; 20 Fml L mEs
48 W (num-200000) % 0.05, FFEEEE 1077, 2075, 4005, 6077, 100 & @ 4H
4o s, H bonl. bon2ibkmd. bemé. honlQy SREEC L E NSRS A4 &

2y Hl switch B5-FERE =
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PRI 10 77U BEaREY
MRS 20 7R g
MRS 40 7R g
MRS 60 7R gt
SRR 100 U E SR

PRI 10 7GRl R 00 Rldtey

HMFETE 10 07 5 20 7 A RS E

MR TR 20 77 4 40 7 A BTt g

MR TR 40 77 5 60 7 LA BT g

FFREEE 60 775 100 JT R ATEE S

MFIELE 100 LR R g

§e AHIE 10 0 AR AR T AR bramch

H# branch W4 &E
[ -
1 S -bonlHi-105)*0.075
2 F—bhon2Hi-2*105°0.05
3
4 A& hondHi-4*105)70.03
5
6 3 &=bonfHi-6*105°0.015
7
]

L=

10 #fe—hon104-106)%0.01

Heides
#inchude <stdio_h>

main()
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{ lomg i;

float bomus, bonl, bon2, bond, bonb, bkon 1(k
mt c;

bon1=1 0000040, 1;
bomZ=hon1+100000%0.075;
bomd=hon2+2000000.05;

b= bond+ 200000003,

b 1 (=hon S=HO0000M0L01 5;
printfi"FHHAFIE i )

seanfi " d" &)

=1 1{000000;

if{o=10) c=10);

switchic)

[ case O bomuos=1%0.1:break;

case 12 bemos=hon 14H-T000000*0.07 5;brealk:;
case 2 :

case 32 bemogshon2H3-2000000%0.05; break:
case 42

case 52 bemuos=hond-Hi-400000)*0.03 break;
case i

case 7:

case A:

case U2 bonos=honf-1-600000)*0.01 5;break:;,
case 10: bonus=bom 104-(-1000O00 .01 ;

I

printf]" 3% & A %1026 bonus);

I

S0 M4 SRS, SRSk B R P
i O e L = s o M 1 S W R RS L= PR Pl A o
FEdrid.

#inchude <sidio_h>

maing)

[ mt ga.h,c.d;

printf( "G A 4 B

seanfi " Fod, Fod, Fod, Fod", dea &b &re Srd);
printfi"n a=%d, b=5%d c=%d, d=%dn" a,bcd);
if{a=h} {t=a; a=h; b=t}

iffa=c) {t=a; s=c; c=t;}

iffa=d) {t=a; a=d; d=}

if{b=c) {t=a; b=c; =t;}

if{b=d) [t=h; b=d; d=t; }

ifie=d) {t=c; e=d; d=t;}

printf{"FFFFSHE T "y

printfi"Fd, %d, %d, Sdin",ab.cd);
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|

500 4 -pHEE, BRI EE 2. =2 DL (2, 2), (2 -2, ek 1L B4R
WAl 10m. B LA eSS, S AE— GRS GRS R (A T EE
HE).

BT

#include <stdio_h>

maing)

[ int h=101;

float x1=2,y1=2 x2=-2 y3=3 xi=-2 vi=-2 wd=-2 yd=-2 s v,d1,d2 d3 dd;
printh]" B A— TRy )

scanf G f, A" S Sevl;

dl=(x-x 1 p*x-x -y 1F*(v-v 1k R U T P BT T
d2={x-x 2P - 2 H v 2y +y2)

a3 +y-y3)-y3):

de=i{xtnd P - P ryd P vd )

il =1 Scdrd?=1 & Led 31 80 & dd 1) b=l R B i A A
printhi" 14 5 WA din” b

|

EAE HEREH

6.1 AR IEEEE m Fon, SRR A SRR A5

main()

{lomg m.n,i=11.5;

seant("ld, %ld”, dom,don )

fori i<=mdri<=n;i++}

[ifimEi=—={dc&nSi==0)]) 5=i;}

if{mz=n} j=m;

clse j=n:

foor ;! (j =M & ] R n==0)j++1

printfi"s=S%0d, j=%1dn " 25

|

6.2 JHLA—IT T, drplftel i HARIEr T, . #T AL TR E
#Hnclude"stdio "

main()

{char cmt i=0,j=(,k={,I=(:

while{{e=pgretchar(])1="n")

[iflem=fifr o= Wllee=0T 8 Sroe=127) i44;

else iff cr=d & &roc=3 1) H4;

else if{o==32) k4+;

else 44}

prntfi = j=%d k=t%d, |=%dn" i j.k.[;

I

6.3 F Sn—atastamsst-cdanccaen (F on P oa) ZHE, BB o R8T, N,
4224224222 2422222 (n=5). n (LR

#inchude"math. k"
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main()

{int n,sum=0),1=1,5=2;

seant("Fed", &)

whilefi<=n}

{ sm=sum-s;a=a-+2 *powi 10,1);

i++;}

printfi " sum=%d\n" sum};

I

Bd A, ORI 142043 g S 200D

main)

{int n.i=1:long sum=0z=1;

seanfi Fod", d&n);

while{i<=n} {z=s*sum=sum+ai++;}
printf{"sum="%Id\n" 5um};

]

6.5 &

main()

{double i=1,j=1 k=151 =152}, 53=(}, surm;

fori 1==100;14+) 51=514+1;

for(;j<=S05++) s2=4244;

fori:k<=1{kk++) s3==3+1/k;

surmn=a1+a24+a3;

printf{"sum=%f\n", sum);

]

6.6 TETHBAE AAlEE", Frid e B — =48, HAsfTrassfiE
8. flime 153 B—PaAldERL FAR153=1434543430,
#Hnclude"math h*

maing)

{int x=100,2,b.c;

while{x==100c & <1000} {a=0.01%x b=10%{001 *x-u)e=x-100Fa-10%h;
if{x=={powia3+powib,3)+powic,310) printf " E5d" xx-++: ]

]

6.7 — TS In BT T E A AL BRI s Flin, s ETEFR 1. 20 3,
M e=14243, B 6 Brssd . WFFHRH 1000 > A TE R, JFETFEHEE
+

6 its fackors are 1. 2, 3

main()

{int m.ij,5:

fori{m=6;m=10000;m4+)

[a=1;

for{i=2;1<mz4+)

tfmEi=={1} s=g41;

ifim-s==10)

{ printf{" %:5d its fastors are 1 ",m);for{j=2;j<mj++) if{mj=={)
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printfi"%d " jlprintf{"n ")}

}

)

[t

main)

{int m.ij.5:

forim=6;m=<1{N; m+)

{z=m-1;

for{i=2;1<mz4+)

if(mi==({1) s=5-;

0]

{printf{" %:5d its fastors are 1 " m);for{j=2;j<mgj++) if{mSj=={l)
printf("Sd " j):printf{"n"):}

I

I

%3 ﬁ_Mgﬁjz

e - SRR 20 T FL

maind)

{int i=1 nydouble tx=1y=2 = sum=(},

seanfi " ld" &n);

whilei<=n} {s=yfxaum=sum+st=yy=y-+xx=ti+s;]
printfi"Ffn" sum);

]

6.9 —HM 100 KW EE BT, SR EEN EREART—, M. REEE 0 5RF
el gt LR T B 10 R E SR

main()

{int i,mzdiouble h=100,5=100;

seant("Fd", dn);

forii=1;i<=n;i++)

[ h=*=0).5:;if{i=1) continwe;s==2*h+s; |

printf{"h="%f z=%n" h.a)

]

610 B eEi . BT SR TE T SN T, R S
SR BT AR s, S E— T BRI LR Tl — R T R
- HE 10K LR, MHEIT M T RE-RIEE
maing)

{int i=1,50m=();

fori ie=105um=2*5um+1 i++);

printf{"sum=%d\n" sum,);

}

6.11 fEEfCEER . R PIriAIE R,

SR A AR R D A BT 00001
#Hnchude"math h"

main()
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[float x0.x1 a;

seanfi" %, dea);

xl=a/2;

di

[all=xl;x =(x{4aliy2; |
while{fabs(xi-x1 =0 00001);
prntfi "% 30n", x1);

I

6.12 H-FmE G RiE 1.5 TR,
main()

{double xyx=1.5;

dof y=2%* g x4 ¥+ 3%x-6;
x=x-wfif* B * a3 ) )

while(y!=0};

printf{"x=%_3fn"_x);

]

6.3 Bl s de-10, 1002 AR
maing)

{double x1.22 1, v2x]=-10x2=10;
dofyl1=2x1%x1*x14*x1*x 14351 -6;
xl=xl-v1NB*xT*x1-85x1+3) }

while{y11=1);

do

[y 2=y 2y D ey A ¥y 2L 30 D
2= 3y EF 2 245 243) )
while(y21={1);

printf{"x1=% 3f x2=% 30" x L2
]

614 FTEI LU B 38

W@

] #® =

] #® = & [

] #® = & L] ™ *

] #® = ' L]

#include" math. h”

maini)

{int 1j,k;

forii={lia=3i++)

{ for{j=(kj==2-i1++)
prntf" ")
forik=(hlec=25ik++)

printf("*");
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printfi"n");
}
for{i=li<=2;14+)
{ forij=lhj==ig++)
prinefi” "};
for{k=ke=d-2%:k++)
prind(**");
printfi %n®;
i
I
HFhw
1.1 Rt .
main()
{ imt i,7,m[100];
for{i=2;1< 1 K)5++)
{ alil=;
for{j=2;je=i;j++)
(iftj<i)
iffali]%j==0)
break:;
iffali]-j==0
printf{"4&3d " ali]k
]
|
printf{"n");
|
o,
#include"math "
maing)
{static int i,j.ka[98];
for{i=2;1<1005344)
{ali]=ile=sgrtii);
for(j=2;j<=ali|j++)
if{j=k) ifia[i]%j=={1}
hreak;
if{j==k+1}
printf{"%3d" ali]y;
|
printfi*n");
|
7.2 MideEehad 10 e SR HR
maini)
{ intija[10]1;
fori=hi<10ris4)
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seant]"Fd", &rali]);

for(j=1 1<k ++)
for(i=l==0-j;14+)
if(ai]=uli+1])
{t=ali+1 Jali+1 |=ali]:ali}=t;)
for{i={ki<1ki+4+)
printf{"%3d" afi])

I

main)

{static it al 10],i,j.k.5
for(i=1;1<11;1++)

scantt"ed" &ali]);
for(j=1;j<11kj++)
forii=1;1==10j;j4++)

if (ali]=ali+1])

{t=ali+] Jali+] J=alilalil=t;}
forii=1;1<11;144)
printf("%d" afi]);
printf{"n");

]

1.3 s 3203 EHA s LR AL
main)

{int i=(),j=0.0[3][3].81,52;
for{ izl 44+

for(j=tj <)
seanf(" ", &ali] (i1

s L= 0] O]4+al 11 Hal2][2];
82=a[l][2]+al 1101 HalZ]0F
printf{"s1=%d a2=%d'n" 511.52);

stabic ik ij.s1,82 0 3][3];

for{i=1<="3;14+)

for(j=1j==3j++)

seanfi" ", &ali] (i1

sl=all][1 H+al2][2Hal3][2]:

s2=all][3H+al2[2Hal31]:

prntf"Fd, Sedn" 51,52);

]

T4 B — T SHET SR S-S A R R R U PR AN R i AR R

maind)
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[ static int al10]={1,7,8,17,23,24 59.62,101 } int 14,5
seanfi " Sd", &al V),

for(i=;1=00—)

iali]<afi-1])

(i1 ali-1 el afi =t

for{i=i< k144

printfi"&5d" alifkprintfi“n");

|

main)

{

static int al5|={1,4.5,6,7};
it i,t,h;

seant("Fed”, &by
forii={hi<3+4)
{ifibe=ali])
{t=ali]:alif=b:b=t}
printf("%d ",alil):]
prntfi " Fd" b;

]

15 H— A A E R R TR B, BURMREATY 8 6, 50 40 10 BEkdoh: 1, 4
5. 6y B

main)

[t 1,b[10];

for{i=i< 10144}
seanti"od", &ch[i]);
for{i=t;i=-1;i--}
printfi"55d" bi]);
printfi"n");}

T FTEDH LU FHlE =  (#E3ATE I 1047 ).

1 1

1 2 1

1 3 3 1

1 4 f 4 1

1 5 1m0 10 5 1

maind)

[ stmbc mt m,n k. b[15]]15];
BlOI1)=1;

for{m=1;m<15m++)

[ for{n=1 m<=m:;n++)

{ b{m][n}=blm-1]|n-1]+h{m-1][n};
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print("6-5" b[m][n]); printf("\n");
|
|
]
o
main()
{ mt 1,5,mkal10][141];
static alj[1=( (1 LO LA LOLTEITEO T
a[1][1)=1;
for(k=2 k=11;k4+4+)
for{i=251e=ki4+)
for(j=2;j =i ++)
alf i} =ali-11Gi-1 beali-1 1
for(k=1:k<11k4+4)
for(i=15is=ki++)
for(j=Tsj<mi+)
printti " Ed" afi] ]}
I
1.7 ITED “BEFTEE T, FrEMETT R R IE, AR, BRI R HE
S T, SETMEFTR S
g 1 6
2 5 7
4 9 2
ERATANR N 1--n2 B A ETRINE IR i
-
#include <stdio_h=
main)
{ it afla][16].1,1,kp,m.mn;
p=1;
whileip=1) FesE T B 115 FIRE ey
{ printfi"Enter nin=1--15): "}
seant("d", &n);
if(in! =01 & ne=15 )& (n%21=0)) p=0;
|
for(i=1zi<=n:i++) 1 Mk
for(j=1 j=n;j+) ali][j]=0;
j=nf241; SRR RE T
a[1][j}=1:
forik=2: k<=n*n_k++}
[ i=i-1;
=i+
(<1 e ion)
[ i=142;
Fi-l:
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I

clse
[ 1f{i=1} i=n;
if{j>n} j=1;
]
if{ali]lil==00 alillj]=k:
else
[ i=is2;
=il
alilfil=k;
]
|
for{i=1:1<=n;i++) July tH RE I e
{ forij=T;je=ngj++)
printF("SAd” ali][jD:
printf{"n");
]
]
TR EH— AP AR L, B R FETERERAT LR, EER LR, (BEER
PEE
maini)
{int a|5][5].bL5 el S LAlT 115 ] k=0 1=k int ij;
for{i={li<504+)
for(j={kj<5j++)
scanfi"Fed", dd[i][j]):
for{i={li<504+)
for(j=t0j<S -+l = )
for{i=0 k=0<5 144 k44)
forij={ijod e+
{if(ali][jl==ali]+1])
brlke|=ali]Li+1[=alillil:
clse
brlk]=ali][i+11:
|
for(j={1l=0g<3j++.14++)
fori={i=di++)
{iftali](jl==ali+1 ]G0
el =ali+1]1i]=alilii};
clse
cl]=ali+1]():
I
for{i={) k=<5 i+ k)
for(j={I=0g<3j4++ 144}
if(el[i](j]-blk]=l})
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{ifidfi]L§)-cll]=

printf{"d[%d ]| %ed|=%dn" 1,540 [];

clse

printf{"d[%d] | %ed]=%d isnot andi'n " 1.jd[1G]);

I

I

T8 -1 15 B BRI R GE—T8 D, A T a sk AT R R
APFIMURERE. NSRS, WETE S
#include " math. h”

main()

{static int i,jm,a[15]={1.4.913,21,34. 35 89,144, 233 377 570,671, 703,812 |;
seant("Fed", &m);

for(j=tje15:j44)

printf{"E4d " alj]k

printf("\n");

i=7:

whileffabu(i-T i)

{ifim=al7]}

[ifi{a[i]-m==0}

[ printfi”it i= at (Sed)n" 41 break: Yyi—; |

else if{meaT])

[ifi{a[i]-m==0}

{primtf{*it 1= at (Fodin" i+1);break; fi++; )

else

printfi{"&n"};

]

ifi fabs{i-7)-B==0)

printfi" There iz notin®);

I

TWEHE—REE, HE3473XT, #7670 7F. BRinsiHEhETR ST,
AT, R TR

main)

{amt 1,j={1 k=) I=(hm=(h n={k;char str{ 300 | st 1 [100] str2] 100] a3 100];
gets(str] L oeta(=tr? ) pem] soid);

stroat(stri) str] strean sl s );stroat st strd);
for{i={atr(i]1="V0" 144}

{ifimtr()[i |==h5 & Seatr(I[i |<=00) j++;

else W strlh]i [2=07 S fentrll[ij<=122} k4s;

clie W strlhi =488 atrli i]<=57) l4++;

clae st |==32) m++;

clse n++:)
printf{"Daxie Xiaoxic Shuz Kongge Qita'n”);
printf{"%3d %7d %5d S6d F4din”, .k, Lm,n);

1
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11 FTER L FRE %

® % % &

T

*

* & * *. %
* & * *. %
* * * * &
*

% % % %
main)
{int 1], bcchar al5](5]:
for(i={;1<5++)
(Fortj=ij<5;j++)
{ali]lj}="*" ;printf{"%c" ali] [ilk }
printf("\n");
for(k=1 k==i+1:k++)
printf("40");}
printf("in");
]
T2 H—AT TSR (i B Y
Ay aw
B-=Y  b->y
CaX oo

RIS —- T AEes 26 ik, BT EERSE 26441 ) T BT ETIRAE, B2
FARMF AR RS0, FEFTEDH SR
main()

{ mt i;char sorl [ 100], 52 100];

gets(strl);

For(i={str] [1]1="0" 144}

f{str] [i-=05 & destr] [1]<=00)

sir2[i]=155-ser1[i];

else ifser] [i][>=07 & &str] [i]<=122)
sir2|1]=21%-sirl 1];

else

sir2|1)=xirl[i];

printfi"F=\n%s'n" sirl str2);

I

T3 R, Sl -TR R, A streat FETL.
main()

{ mt i,j;char str1[100]str2[100] str3[201 ];
getsistrl);

gets(str2);

For{i={;str] [1)1="0" 144}

sir3[i|=sirl [i];

for(=0ssr2 1=+

strd |+ f=str[j];
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printfi"%Es\n%esintbsin" sirl strd ard);
|
T4 MR TR 515 52 BB Inf 81=52, $H—E. S1=82, iR
0; 5182, HH— 08, A2 soopy B HATHEN gets BEEA. BHATHR
IR SR S0 L A 71 R B T TR S AT T R ASCIL iR . flim, AT BT
flE, (F AT < o) MRS T AT 5T O EEEES 2 FENEH .
(AR "And F"Add"LEgE, BEESE 2 TG ot 07 RS BHUERTERR SN
#inchude <stdio h>
#inchude =siring
maind
[ mt i;resu;
char 1] 100 ],=2[ 100];
printfi"n input sringl: ")
gets(s1);
printfi"\n Input string2: ")
gets(s2);
i=(l;
while(s1 [i}===2[i]&&=1[i]'="0" ) 144
1 [1]="Y1" & &r=2]i |="0"} resu={);
else resu=s1[i]-s2[i];
prntfi"n resulty Fodn® resu);
|
715 WS TR 2 FESPT R AT 1 FAH sepy BEL ¥
el w s, W BITETRRAR
5
#include "sidioh”
main(
[ char s1[80],s2{80];
nt i;
printf{"Enput s2: ");
seanf]"%es" 22);
for{i={icstrlen(z2);i++)
s1[1]==2[i];
printf{"s1: 9ostn" 51
|
AR Ml
L1 SE--m, il eyt g Srdm A b S L. RS E - an
P ke o R R o
maxyueshom.m)
mt m,n;
[ mti=1t;
foric=mac & ic=n;i++)
(i =8 &n Fri==0))
t=i;
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|

returnit);

|

minbeisho)m,ny

mt m,m;

{imt j:

if{m==n} j=m;

clse j=n:

ol 1 =AU & { o m==(0};j4=+ )
Teturn j;

]

maing)

{int o b s ming

printf{"enter two number is: ")
soant] " Fd" dou deb);
max=maxyueshu(zb];
min=minbeishua,b);
printf{"max=%d min=%dn", ma:x_min):
|

B2 FE FH, A= THREGR Y b2 dar KT 0. FF 0. FohT OB SRS
B, NIHRESMa. b, cBHE.
#Hnchude"math h"

float yishigen{m.n k)

float mn.k;

[float x1.x2;
xl={-mbsgri(k )2 *m);
x2={-n-sqri(k))/(2*m);

printfi"two shigen is x1=%_3fand %2=% 3fn" 21 x2});
I

float denggenim,n)

float m,n;

{fiat x;

x=-n{2*mj;

printfi"denggen 15 x=%3fn" x);

I

float xugenin,n, k)

float m,n k;

[float =,y;

x=-n/2*m);

y=sqrti-k}{2%m);

printf{"two xugen is x1=4%. 34530 and x2=% 3% 300", 0y
]

main()

{float ab.c.q;
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printf{"input a b e i ");

sean ("l W S den deb, dre);
printi"\n");

g=b*h-4*a%g;

=) wishigeniwb,q):

else if{g=0) denggenis b);
else xugenizab,g);

]

8.2 5—-HirEdeEmd, R —E, MRS RERERENA.
psushu(m)

mt m;

{inti=ZK;

for(;ie=m;i++}

ifi m&i==1&&i<m) break;
ifm-i=(h t=1;

else t=0;

Tehom m;

|

maing)

{int a5

printf{"enter sushu is 'n");
seanfi " Fod", dea);

s=prushuia);

if{s==1) printf{"a i1 qushu\n”};
clse printf("s is not sushu'n”);
|

B4 SR, HEEA—CEIEE (3 X3 ) B8, ITFES.
int zhuangzhifh)

it b[3][3];

fintij6

for(i={hi<3i44)
forij={j==i & dj=3-154++)
{=hli]l]:blill=bGl GEbLIL=t]
|

main)

(int al3][3 kit ij;
for(i={hi<3i44)
for(j={jed:j-+)

soeanfi"Ed" &ali] 1]}
for(i=zi<3 044
(For(j=iki<3 )

printf(" %" a[i1G1);
printf{"in"};]

rhuamgzhi(a);
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for(i={5i<3++)

[ forj=lj=3:j++)

printfi" Sed".ali]{]);

printf{"n"};]

|

8.5 5—Wdl, AT AR RN, AR TR
maing)

{char soelf] 100];

mets{stril;

fanxui=trl);

putsisoik;

]

fanxul=trl)

char sl [100];

fint 1.6

char str2[ 100;stropy{sirl sirl );
t=strlen{sir]);

for (i1 j=t-1;1=-1 14+ j—)

sl [1]=ar2{j];

|

86 5—@mdl T RIEE.
liamjieqa h)

char a| 1000,k 100];

{ stroatia,by;

|

main()

fehar soel [ 100]_ 52 100];

sets(strl ) gota(sir2);

liamjie]sorl 5r2);

puts{serd );

I

BT S—EL HETTHRPRTETRES N ST TS, BEEH.
fuzhi{za,b)

char a 100],b{ 100];

{int 1,j={1;

fior(i={hali]!=""Fj++)

i afi |=—=%7llali]=101ka]i|=105la |1 }==111llali] =11 7llafi |=63I
ali]==64llalij==T3Hali[==85) {b[j|=alil;j++:}
I

maing)

[char sorl [ 100]_sor2] 100];

gets(strl);

fuzhijsir] str2);

puts{sm2);



www . hackshp.cn

]

S8 S—@mE, SA T SR HEN ST TR, BT RS Ik
Ao1900, Rt 0o 9 00,

char f{h)

char b4];

[int 1=K,

fori=dzi)

{printf{” 7);

printfi"%e” blil))

printf{"m";

|

maing )

{int oo, v,w.tchar of4);

seant]"Fodd” fa);

w=a 0007 pe=0.07 *(a-1000*u ) w=(a- 1 00=u-100%v)*{.1 t=a-1000%u-1 (0%w-10*w;
c[0]=u+48;

o[ 1]=v+8;

o[ 2|=w+ds;

c[3]=t+44;

fic);

I

B9 RS —HEL DS Ek— T S, SOl R T a. ST AR TR
A8, LRI T S LA DRSS

char tongjiistrl, )

char st 108];

mt b[4];

[inti;

Forfi=0sstrO[i]1="\0" i+

[if(stri[i] =65 & deatr(Ii =t} i |=97 A& strld[i}==122]) B[]+
else ifsorli] =48 8 Eratr(ifx=57) b[1 4+

else Wi{strlli]==32) b[244;

else b3}

I

maini)

{char sorl | 100];static int 1,a]4];

mets(str]);

tongji(strl,a);

printf]"zimu Shuz Kangge Qita'n "),

for{i={1<di++)

printf{"%-3d ", ali];prntf "n");

|

S S—HAEL SATITTR, HIETRR S PR B il
cechang(str word()

char sl [ 100] wordid) 15];
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{int 1=l j=0 t=={);

stafic char word1[15]:

foriztr] [1]1="0" 443

[if st 1) =0T & esir ] 1] <=1 22lstr 1 [1 | >=05 8 Sestr 1 [1]<=90))
(t=jij={hcontinue; |

word ] [j]=str] [i];4++:

if{j==t} stropyfwordlh, word1 )}

]
main)

{char sorll 100 longword[ 15];
mets{strl;

cechang(strl longwond);
putsilongword);

I

8.11 S—m A A S A R T L 2 R A R
int puixoix)

mt x[];

(int it

forij=1;j<1{kj++)

for{i={lie=4-ji4++)

ifix[i)=x[1+1]) {=xli+ 1 )% i+ |=x]i]xli]=t }
I

main(

[int ¥[10):int i

for{i={;i< 10144}

seanfi " Fd" &y [i]);

paizu{y);

for(i={ki<1i++)

printf("%5d" y{il);

printf{"n");

|

812 AR RN, AN o Bdle b oo dIhERSSA. & X E 1 HIER—
- I G Y N E
diouble gigenis.to.v)

mt 5 L v;

{doable xyx=1:
do{y=g*a*at a4t nnt g
x=n-wfE ¥ et 244 |
while{y!=0);

Tehn X

I

main()

{int a,bc.d:double x;
seant]"Ed, Fad, od Fod", &ea &b e Srd);
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x=gigen(n b.c,d);

printf{"x="%3fn" x);

|

8.13 Fi2 0 AE SR o i S S T a RS S
float p{x(l.n)

mt nofloat x0;

[float ¥;

ifin==0ln=1) ifin=1) y=xlkelsc y=1;

else y={(2*n-1)*x(Fp(x0),n-1 }-(n-11*p(x0.n-2))/n;
returniyl;

I

maini)

[fipat x, ykint ai;

seanfi ", %d” &ex deal;

yll=pix.a);

printf{"yll=5 3fn",wl);

|

B4 A 10 R S TR ST, ARl Sk, DEERE Y ERTEA A
EHE AR AT PR, @RS Se(SKIN2Mn-(SXimph2, AL
i

float = 1[10),x2|5];

float ppi)cc ) find(),x =)

main(

{char name| 10][20],class[5] [20];foat score[ WIS 0 k=), max[5];int a[5].1.j;
for{i={;i< 10144}

getsinumeli]);

for{j={;j<5;++) getsiclass(jl);

for(i=(hi< 1014}

forij={kj<Sj++)

scanfi "%, drscorei](1);

Pplscore];

Colseome];

find({score, max a);

n=xx(k);

for(i={hi< 10144}

{ puts(name[il});

printf("%.3fn" x1[i]);)

for(j={kje5:j4-+)

[ puts{class[j]);printf ™% 300" 2 2(5]1;}
forfj=tj<S5++) [printf("%.3¢ n" max(il);
puts{nanne(afj]]};
putsicla=slj]; )}
printf{"o="%.3fm" 0);

|
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float pp(t)

float f1140]15];

{ float sum={;mt 1,j;
fori{i={ sum=00=1014++)
[for(j=lkj=5j++)
sumn=sum-H{i[{];
x1[i]=sumy'5; }

|

float coly)

float v{10](5];

{float sum={1;mt 1,j;
for(j={jesii++)

[ forti=lhi=1 0044}
summ=sum-+v[i] [j];
x1[j]=sum/10:}

|

float find{zs.t)

float z[100[5],5[5];int t[5];
{int 1j;
fiar(j={,s[j|=2[O][i]:=54++)
for(i={hi< 10144}
ifisilezlilG) (shil=alillilil=i:]
I

float xx(q)

float q;

[ float f=0,e=0;int 1;
for(i={:1< 10144}
[e=x1[i]*x1[i]4e;
f=f+x1[i);]

q=c/ T0-(R DN {10
Teturnig);

|

815 SRR DT AR TS, @R TS 3R AR, SRR
B g, EREA TS, FEEg TR, Wm0 S 2 R
T&, iR T
#define M 140

find(z,h)

mt af|,b(];

{imt 1,1.8.6c[N1(2]:
for(i={h1<MN;i++)
{elil(1]=ali]cli](1]=i:)
for(i={hi<MN;i++)
for(i=j<N-i-13j4+4)
if{efi] (0]=cli+1 (0]}
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[tz ] [O]zcdi] (O] =cfi+1 [0 ]:cfi+1 ][0]=t
s=ei][1]eln] [1]=cli+1][1;efi+1 01 k=5; }
for{i={hi<N:i4+)

blij=clill1];

Tehrn;

]

loakfo{h, k)

mt h[],k;

{intij;

for(i=hi<Ni4+)

(] -k=0) j=i;

return j;

I

maing)

{int number{ M| x[M] ij,0pchar neme| N][20];
for(i=hi<Ni4+)

(gotainamcti]);

seant]"Ed", &rnumber]1]); )

scant " fod" &p);

findimumber,x);

u=lookfor{numberp);

for(i=;1=N;i4+)

{ printf{ " 564" mumber(i]);

putsnamelx[i[]);]

putsfname{x[u]]):

|

816 5—HE @At R Mk
#include"math. h”

mt x;

ffishu}

char shul |;

[int i=strlen(shu)-1,5um={k,

fiori ;11 4+

[if {if{48<=shuli]<=57) sum=sum+{shu[i]-48*pow(16.(i-1)k
else i f5<=shu|ij=<=M1) sum=sum+{shu|i]-55y*pow(16,{-1)k
else Hi{%7<=shu|i}=<=102) sum=sum-+{=huo(i]-87)*pow{ 16,(i-11);
x=1;}

clse x=i);

return x;

I

maing)

{char shufuf 100]:mt s;
gets(shofu)s=ffishufu);

if(x} printf{"=()=4%dn" =)



www . hackshp.cn

else printf{" The number 15 not ox'n™);
I

8.17 F2 L — 8l o S TR . S0, HA 486, Rl TITER 486", n R 8L
AR, BT A SR
#Hnchude"math h*

mt x[10];

plim,n)

unsigned long mznt n;

{int y;

ifn==0} {y=(int}(m%10}x[0}=y;}
else | y=(unzigned long)i{m-pfim,n-11ppow 10,05 10;x[n]=y:]
returniy )

|

main()

{umsigned long abzint 1,j.b;char ¢ 11];
seant("Feld",&a);

for{j={1,b=u; =01 -+, b'=110;
pliaj-1;

for(i={lk=j-1 d=<ji++.k—)
oli]=xlk+43c 1="4;

putsicl:}

LA

#Hnchude"math. h*

char xf11];

plim.o)

unsigned long m;int o

{int j.i;

for(i=o-1,j=00=-1;i—j++)
x[ij={int)i{unsigned longmdpoa] 10,15 104-48;
Testurm;

|

maing )

{umzigned long o bzt j,i;
soant( " ld", &a);

fior(j=11, b= b0, 1 -+, bi=10;
p{a.);

putsx)sprintf( Sl ;)

e

#nchude"math. h*

nt x| 10];unsigned long m;

pin)

mt m;

{int y;

ifin==0) {y=m10:2[0}=y;}
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else { y=(umsigned long )(m-ptin-1)¥pow10,n))%10;x|nj=y;}
returniy);

|

main()

[umsigned long azint i), kschar <[ 11];
scant("%d",&m);

fori =1 =m0 154+ af=10);

plij-1k

forti=l le=j-1 igjit+ k—)

clil=slk[48c[ 10]="1Y;

putsicl; }

B8 EHE. B He iREHREERE LR,
nt fimdiz =)

mnt x.¥,7;

[ int i,t8,days=();

if{x%d={l) t=1;

else t=(;

fiwii=1:i<y i++)

[if(i==2) =2,

else s=(0;

days=duys+3 % 2-1;

|

dayg=cuyytz;

returnidays);

|

main()

{imt wear,momth, date, day;

seant("od Fed d" S year domonth, &date);
day=find{year,month,date);

prntf"THE DATE |5 THE %dth DAY S\n" day);
|

FERE G R

G R, A TEREE R, SRR HA R AR ] R
£, B AR ERARA--E.

#define CHANGE(a b.t) t=aja=h:b=a

maini)

[int e.d =

seanty " od, Fed", foc Sed);

CHANGE(c,ds);

printfic=%d d=%dn" cd);

|

0.2 S A R TR, RALITHNNE AR, RINEE AT, R
#define (Ha,b) a®h

main()
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{inte,dt

seanfi " d ®d” dre, ded);
t=0fc.dd):

printf{=din" )

I

9.3 = AR A

HF S=(a+bted2, a. b o AR, XA MESEE S, — TR arca, H—
A k. SEAE, FETLFR AR A s B Rk A area.

#Hnchude"math h*

#define S55(m.n,k) (m4n+k)2

#define AQRTIm.NK) sgrif S35(m,n k) (S55(m.nk)-m)*(S55(m .k -n)* (5 55(m.n_k)-k))
main()

{float a.b,.c = area;

seanfi "l St S, & drh &re);

§=5850w b, o)

area=A0RKT(ab.c);

printf{"sa=%.3f area=4%_3fn" s area);

]

i,

#Hnclude"math h"

#define S55(m.nk) (m4n+k)®0.5

#define AQRTIm,n k) sorb]({m-n+k )20 (mankn2=m) *((man+k2-n)#imn-+2-kD)
main()

[float u b ot ares;

sean (" f S S, &a Arb, Bre):

=855(z.b.ck

area=AQR T (ab.c);

printfi"t=% 3furea=%_3fn!t arcu);

}

0

#Hnchude"math h*

#define 555(m.n k) ({m+n+ky2}

#define AQRT(mn kmnkmmnkmnkmnkmnnkmnkmnlkmnk)
s SRS S8 S-m (55502 (555-k))

maini)

[float . b.c t ares;

seanti " f Gf S, &a &b &re):

=555(h,c);

area=AQRT(abcabeabeabeabeabeabeabeabc)

prntfi " t=% 3furea=%_3fn" tarea);

|

4 SR D) year, 12 E g BUAIS]ERAE L& S, a5 SR EUE 30 LEAP YEAR,
BEhy BuEiEmedh
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#define LEAP YEAR(y) (@& BT

fie et ol [ R AT B e

if (LEAP_YEAR{year)) printf{"%d is a leap year” year);

else printf ("%d is not a leap vear”™ year);

#define LEAPYEAR(Y) v54

main{

{imt ¥;

seanfi " fod" Ly

LEAPYEAR(Y)) printf{"56d is a not keap yvear'n",y);

else printf("%d iz a lear yearn" ¥);

|

0.6 P R s, A (D—iTHE Pl AT Rl AT
[E Bt e VI o e [

#define PR1{x) printfi"%6.2fn" x)

#define PR2(x) printfi" %6 2Mt%0.20n" x,x)

#define PR3(x) printfi" %6, 20t %6 20056, 20n” x x,x)

maini)

[float a;scanf| " dra);

PRI(a;PR2(0);PR3(a);

|

9.7 EEH T A A A R L QA . So, TR, H— TR fomat b,
i BERCEIE SO AL RIS  Fid#tinclude "fomat b UG SR HE 4 ] 2L
B

] P R BRSSP Rl B

#define MAX(p b.c) (a={(b>c)? boo))®aib=el? bao)

main()

{float x ¥zt

scanf( ", %l S, do Ay, & );

t=MAX )

printf{"%_4fn" 1)

]

LRTTR i b B T vt L S

A —ATRIMICT. AT LM R, A CE T, R T REE TR i
o’ BT b oeeee? 27 AT 2 " HETIAZE Hldrd o duia S siE e, Hin.
#define CHANGE 1

s BT, 7

#define CHANGE b

WA R E A

#drfine CHANGE 1

main)

[ehar st 80],c:ine =0,

gets(str);

while{sir{i]!="vI"}

{
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#Hf CHANGE

i atr{i|=="Wllstr{i|==122) str(i}=str{i]-25;

else i strli[==65& Seatr(i f=0ll tr]i |==47 & fentr|i]=<122) stri|=atr[i]+1;
Hendif

-

}

Puts{sir);

1

i}

#define CHANGE 1

maini)

{char sor[&(0]. ®c;mt i={;

gets(sir)ie=ytr;

while{*c ="'}

{

#Hf CHANGE

i ¥e==Ul*c==122) %c=*c-25;

else i *ox=hT & dr foa W 4o =0T S A ¥o 1 22) Bo="et1;
#endif

C++;

|

Pruts{sir);

]

s

101 A = o B RGP
main()

[ int a,b,c.*pl *p2.*pi.g
scanf{"Sd, Fd, " &b ey
pl=don;pl=&h;pi=drc;
if(*p1>*p2)
(t=pl:pl=plpl=t;}
if(*pl=*p3)
(t=pl:pl=p3pi=t;}
if(*p2=*p3)
(t=pl:p2=p3:pi=t;}

printfi(" %, %d Sdin”, #p1, *p2, *p3);
|

o,

main{)

[int wh,e,*pl,*p2 *pi L
seanf{"Gd Sod %" S &b &)
pl=don;pl=&h;pi=dme;

if{asb)
(t=*pl;*pl="p2;*p2=t;}
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i)

(t=*p1;*pl="p3;*pi=t:}

ifih=c)

{=¥pl;*p2="p3;*pi=t;}
printf]"4d, %d, Sdin" ab,e):

|

102 8 A =T R FE s S0 8 B o P
#define N 3

#define M 20

main{

{char stril N [M]str] [M], *p, *g;

it i,l.mn;

g=stril;

fori;peg+N:p+-+]

gets(pl;

I=strempigg+1);

{100}

[strepyistr] q);stropyig.q+1)stopyig+ sl b}
m=strernp{g,g+21;

=¥

{stropy(str] g ;srepy(g,q+2stropylg+2 sl )b
n=strermpg+1,0+2);

if{n=0)
[stropyistrlq)seepyp(g+,g+ 2)soopy g+ Zopk 1)
for(p=qp<g+N:p++)

puts{p);

]

103 oA 10 -8 HHBRME S E—TEA R, TRANESEE—THNR. 5
=A-EEL DELAO TR ST A St 1031
HES ]

mt x[].m;

(int *p0.*p1 ijy:

i=j=x|(];pl=pl=x:

fowiy=0y=nzy++)

(if(xLy i)

{i=xly]pO=dex|y]:}

clse i x[y]<j)

(i=xly]:pl=dexly]:}}

t=*ply *pli=x[n-1]:x[n-1]}=t;

=*pl ol =x(0] x[0)]=x

Tetun;

]

main)

[amt a 10] u, ®r;
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for{u=0:u< 10k ud4+)
seanf("Fd", &alu]);

=, 10);

forfu=0), r=a;u=1 00+ r++)
printfi" Sad" a(uli;
printf"n");

|

104 F oS FANNEENEREE m -, 85 m - EEERATNN m 2, WA
S—FEEL el LA, SRR A o TR R R o -2
#define N 10

void shift(p.x}

float *pint x;

[float a[N],*qg, *ocint i;
==

fori=i<xi++)

H{oH =g +N-xH)
for(p=p+N-1.p==g;p--}
“p=*p-xk

for(i={ki<xi++)
*(qHl==(oH);

Testurm; |

main()

{ float shuzhu[N ], *u, *v;

it b i;u=v=shuxhu;

seanf( "%, &h);

ot v

soanf( ", ul;

shift]v,h);
foriw=v;u<y+N 44}

printfi" %26 °, Fu);
printf("\n');

|

1054 n AFEBE—M, BEFEHS. WS -TATFIREEE (N B3 MED, A5 FAE
B P 10 ol R B R e = e 3 o TS
#define N 5

maind )

[int i,j.k.alN+1].%p:
for(i={lp=w;p==at N+t pHt)
#p=i;

p=atlk=N;
forfi=lj=1:k!=1;j++)
(if(p(HN))

p=u+l;

ii4pl=0)
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4

if({i-3 ==l

[*p=lii=0k—}

P

I

forii=1ie=M:i4+}

iffali] =0}

printfi The last number 15 Sdn” afi]);}

W07 H—FE, U o ATR S—HE HETFERAE m TR SF TR
ihls R — T

#Hnchude"stdio.h"

#define M 10

main()

{char a[N+1 ] b[N+1]*p.*g;

mt m;

gets(a);

scanf("d",&m);

pe=ptmg=hy;

stropyig.ph

putsig);

]

WA sS—md f—PTRrdpHci. ETESEWEA TS, Hr .
ST

11— MEHETET (. B B0 T EHERET AR, RN
.

ﬁ: Struct
[int year;
imt memth;
int duy;
Jelute;
main()
{int duys;
printf{*Input year,month,day:™);
meand({ G, % 0, %d”, Sedate. year, & date. mamth, Srclate. day);
switchidate month’)
{case 1: days=date. day; break;
case 2 daye=date.day+31; break;
case 3 days=date.day+54; break;
case 42 days=date. day+90); break;
case 52 days=date. day+12{); break;
case f: days=date_day+31; break;
case T: days=date day+181; break;
case §: days=date.day+212; break;

case U: days=date day+243; break;

?
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case 10; days=date day+273; hreak;
case 11: days=dube_ day+304; break;
case 12; days=date day+334; hreak;

]

ifi{ date. yearSd=—{Mr & date. yeard 1 00=0lldate_ yearB400=1)d & date month>=3 pdays+=1;
printfi“nted/Sed 15 the Sodth day m%d. ™, dute month data day days, date, year);

I

11.2 S—-iR4L days, T LINATE. th EEdde, H. HERE da A8 TGN
H &l B .

e structy m_d

{int voar:

int mamth;

int duy;

Jedute;

intdays(struct y_m_d date1)

{int sumn;

switchfdata menth)

{case 1:sum=date].duy; brouak;
case 2:sum=date].day+31; breal:
case Srsum=date]_ day+59; breal:
case 4:sum=date ] day+9; breal:
case Ssum=date]_day+1200; breal:
case fosums=date] day+151; brealc:
case T:sums=date] day+181; breal:
case f:sums=date] day+212; breaks
case Ysums=date] day+243; break
case 10:=um=date].day+243; break
case 11:sum=date].day-+243; hreak
case 12mum=date] day+243; break
1

}.

1.3 s — W8 print 7T EI— - L B R, el & 5 M i s, 002
L% num. name. sorel3], R LR AENIEE, K prnt 5§ 8056 T EE TR
i
#define N 5
siruct student
(chur num|6];
char name|&];
int score[4];
JstufNJ;
maini)
fint Lj
fon{l={kl<MN:l++}
{primtf{“\nput score of student Sod:n™ 1+
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printf{“no.:");
scanf{ %" sbuli].num});
printf{*name:"};
seanf( %" stu[i] name);
for(j=05<3;j+-+)
{ primtf{“scored-"j+1);
sean i fd” stuli].score(j]);
|
printf{n™);
|
prntiztu);
|
print{stroct student stu[6])
{int Lj;
printf{ 5 a4 105", stu[i] num,stu[i] name);
printf{ 5% 9d" stu[i] score[j]);
print{“n");
|

114 % L EERTEERE [, RME—F-ME npu, FAA 5 AL REHRND S
1
#define N 5
struct student
{char mum|6];
char name[3];

nt score|4]
latufN];
mput{struct student stul[)
{int Lj;
foril=01=N:4+]
[printfi“mput scores of sudent Fdn™, H1;
printf{ N,
seant(“%s" stu|i]. numl;
printf{“name: ")
soanf(“%s", stuli].name);
for(j={j<3 4+
{printfi~ seoresbd:" j4++ )

soanf(*Fd"”, dstuli].scone]j]); }
]
printf{o™);
]
]
115 & 10 -0, fEfSr e imsa, &8, 3 ITRAMmE,. LS 0 TR
RIErdR, SERATEN 3 (TEFE PRkl BRI F R EER (IS, k. 3
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Tt

$: #define N 10

struct student

{char num|6)

char name]| 3]

mt seore|4)

float avr;

FetufM];

main()

{int Lj.max,maxi,sum;

float average;

fori I=0;1<N; 14++]

{ printf{“mInpot scoves of student %ed:n' H1);
printf{“ N0
scanf(“%s" stuli]num);
printf{*name");
scanf( s stuli] name);

for(j=tlj<++)

[ printf(“score Sod:™ j+1)
seanf{d", destuli].score[i])

|

|

average={);

max=[};

maxi=(;

forli={k i< i4+)

{sum={};

for(j=tjdij+4)
sum-=stuli] scorefj];

shufi] avr=yum/3.0);

average+=stuli].avr;
if{sum>max)

[ miax=sum;

maxi=l;

I

I

average/=N;

printf{ N0, nume scorel score? seored averagein™);

for{l=0; 1< 1++)

{primtf{ %5250 105", st [i] nom, stuli] name);

fo(j={lj=34++)

prantfi“utd” stuli] score[j]);
printfi ol 20n" stuli].avr);

]
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printfi “average="6. 2n" average);
printfi*“The highest score is:%s,score tota | Sed st [mas | name, max);
|
1.6 S5 — B new ] n TRFEEEAEMZE, ERIVIEN—RYT, BRT
FFEIFHEFI LM . Newin)F a0 n--T WA ESE.
e new AEINT
#define NULL {
#define NEWSLZE 1000
char newbhuf] NEWSIZE];
char *newp=newbuf;
char *new(int n}
{if (newp+n<=newbuf+ NEWSLLE)

{ newp= newp+n;

Teturn{newp-nl;
]
clie
returniNULLY;

|
1.7 5—4l free, #3 DER new @304 HA2 FRERL., Free(p 28 p THM B8 GELSH
FIFE BRI
e

#efine Null o

#efine NEWSLZE 1000
char newbuf[ NEWSIZE];
char *newp=newbuf;
freeichar *p)
[aff{pe=nearbuf S A penewbuf+ NEW STZE))

nEwp=p;
|
118 B4 a. b TR, FrERETRS LT, ka. SREp-rERsiF, g
SR AR
1

#inelude<stdic. hz
#define NULL
#define LEMN sizeofi struct student)
strut student
[lomg nwm;
nt seor;
struct stedent *next
k
struct stedent ListA ListB;
mt nsum=(};
maini)

[struct student ®creat|void);
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struct stedent *msert{soruct smudent * struct stucdent #);
void print{strect student *);

stuct student *ahead | *bhead *abh;

printf{ “minput list a’n™)

ahead=creaty);

sum=sum-n;

abh=insert{ahead bhead);

printiabh);

]

struct stedent *creativodd)

[atroct student ®pl,*p2, *head;

n=tk;

pl=p2=(sruct student *mmalloc{LEN);
printf{“input numberdzscores of student:n™);
printfi “if number s (L stop inpoting \n");
scanfi“Geld, Sod ", dp] -=num, &pl scom):
head=MULL;

while{pl -=num!={)

[n=n+1;

if(n==1}head=p1;

else p2-snext =pl;

p2=pl;

pl=i{struct smdent *imalloc(LEN);
scanf(“Fold, Sod" & pl-=num, dpl-=score]);
l

pR-next=NULL;

returng head);

|

stk stedent *imzert(struct siwdent *ah struct smdent *bh))
{struct student Spal | *pa2,*pbl *ph;
pa=pal=gh;

ph2=phi=hh;

do

{while{(phl-=num>pal-=num)&épal =next=MULL))
(puZ=pal;

pal=pal->next:

]

if(phb->num==pal -=num}

(if{ah=pal)

ah=pbl;

clse pa-=next=phl;

phl=phl-=next;

ph2-=next=pal;

pa2=ph;
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phi=phi;
]
]
while((pal -=nextl=NULL}I(pal=NULL&&ph1 I=NULL));
if{iph1->num=pal-=numdd(pal Snext==NLULI})
apl-=next=ph1;
returniah);
}
void print(struct student *head)
{struct student =p;
printfi “GldFdn™, p-=num, p-=acore);
P=p->next;
while(p!=NULL};
1
N9 13- ARE—M, ME - ATRERS 1. 2, 50 RED) U3 BB R
B EEEM PR B RS
1
#define N 13
sitruct penion
[int number;
nt nexiop;
Hink{M41];
main()
{int Loownt,h;
foril=1 1==N;l++}
[ifil=M)
link[i] nextp=1;
elae
link[i | nextp=I+1;
link[1]. number=[;
]
printfin™);
coumnt={l;
h=N:
printf{“sequence that person? leave the circle’n™);
while{count=M-1]
[1=tr
while(1!=3)
{h=link]h].nextp;
ifilink|h].number)
I
}
printf{“G4d” link k] number);
limk[h]. mumber=(0);
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coumis4;

]
printf{nThe last one i)

foril=1 die=N; 144}

ifi ik |i].numbser)

printf{“%3d" lin[i | number);

}

110 AT o fl b B R AP USs, BEE. M1 SRS S n BT HARSS
R Rg o

1

#define LA 4

#define LB 5

#define NULL [

siruct sindent

{char nump[6];

char name[%];
struct student *next;

JAILALBILE];

maini)

{struct student alLa]={{“101" "Wang" |, {“102","LI"}L{ 108" Fehang” |, {“106™,"Wei" } };
struct sudenth[LB|={{ “103" "Zhang'} {1047, "Ma" |, {*105" *Chen" | {107, Guo™},
{108 "Lui" } |

int Lj:

struct student *p, *pl,*p2,*pt,*head], *head®;
head1=a;

head2=h;

printf{“list a n"”):

foripl=head] i=1;pl<a=LAg++)

(p=pl:

pl-=next=u+l;
printf{“FiafEsn",pl->num,pl->name);
pl=pl-next;

]

penext=NULL;

printf{“n kst bn"™);

forip2=head? =1 pl=b+LH:14++)

{p=p:

p-mnext=h+;
printf{“FRswEsn", pl->num, p2->name);
pl=pu->next;

}

penexi=NLLL;

printf{n");

pl=headi;
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while(pl l=NLLL)
(p2=heud2;
while(p2 I=NULL& &strempip 1 ->num,p2-=num) =)
pl=pl->next;
if{strempip] -=num,p2-=num==(})
if{pl==headl)
head1=pl-=next;
elze
p-=next=pl-=nexk
P=pl;
pl=pl-=next;
I
pl=hedad1;
printf{*n resultn™};
while(pl I=NULL)
{printf{ 5% Ts S%75\n" pl-=num,pl-=name);
pl=pl-=next;
|
I
o g@or—ieE, AT 8. R, el s WA TeEsr InBEE
o TS BT L RO R SRR WIS Ib ST M
e #define NULLO
#define LEN sizenf(stroct student)
struct student
{char num|6];
chur name|8];
char sex[2);
int age;
stuct student *nexk;
Jatuf 101];
main()
[stroct student #p,*pt,* hewd;
int Llength.inge flag=1:
it find={);
while(flag==1)
[printfi “input length of list (<100 o7 )
scanfi“Fd”, & length);
if{length<10(1)
flag=0);
}
forl=0; I<lenth; [4+4)
{p={struct stndent *imalioc(LEN);
i 1==01}
head=pt=p;
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else
p-=next=p;

pl=p:

RO

seant“Fes” p-mnum);
ot name:™);
scanf(“Fos” p-mname);
prntfi“aex:);
scanf“Fa" p-=aex);
printfi“age:"});
scanfi( %" p-=age);
|
penext=NULL;
p=head;
printf{*n MO, name sex agetn’);
while{p!=NLULL})
[ primtf{“Sedetolathtahdin™ p->num, p-=name, p-eaex, page);

p=p-=nexk

printf{ “Input uge:");
seantiFd”, diage):
pt=head;
p=pt;
ifipt-rage==iage]
[p=pt-=next
head=pi=p;
find=1;
]
clse
Pl=pt->next;
while(pt!=NLULL)
(ifipt-mage==iage)
[ p-=next=pt->next;
find=1;
}
else p=pt;
pt=pt-=next;
}
ifi Hind)
printfi Mot found %" iage):
p=head;
printf{*n MO name sex age'n™);
while(p!=NLLL])
{
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printfi“G4daTh ", p-snum, p-=name);
printfi“ShaSad ", p-raen p-rage);
P=p->next;
|
|
12 f—REEE AR, B SRR, RNk
e
# define NULL A0
sirack sin
{int Tawrm;

struct st *nexk
]
main()
[int len=11
struct stu *pl.*p2, *head, *new, *newheacd;
pl=p2=head=(sruct stn * ymallocizizeof{stret si));
printf{“mput number{(:list end):");
seanti“Fd”, dpl->num);
while(pl -=num!=o)
{pl={stroct stu® mallocisizeof{simet su));
printf{“mput numben{n: listend:);
scanfi“Fed”, dpl-=num];
if{pl->num==(})

pl-=next=null;

else
[p2==next=pl:
p2=pl;
len++;
|
|
pl=henad;
primf{*n the orgimal Rstn'™);
do
{primtf{“564d" pl-=num};
ifipl-=nextI=NLLL}
pl=pl-=next;
|
while{p] -snext!=NLLL)
{p2=pl;
pl=pl-=next;
|
if{l==01)
newhend=new=p1;

clse
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new=nes-=next=pl;

pR-=next=NULL;

1

printfi'm'n The new listLn);
pl=newhead;

for I=01; l<len; l++)
(pritf(4c,p1->num”);

pl=pl-=next,

I

printfi{"n"};

|

H1zw

12, 1 s — @A gethits, M— 16 4087 SRICARIB R LE (R R L P B VL, B
fird o). MENHBEIES: getbisvalue nl,n2)H P value % 16 Ar8 0 PEEEEE, n138
LI AL, 2 TR S R R
e ‘main()

[umsingned int a;

it nl,n2;

printf{“imput an octal number:™);

scanf( %o, da);

printf{“input n1.n2:*);
seanfi“od, Sd”, dn 1 2y,
printf{“resul-%eoin” gethita(a nl-1,n2));
]

gethits(unsigned value.intnl n2)
[unsigned int z;

z=~{);

r=( memn | ez 16-n2);

returniz);;

}

122 5—HREL A— 16 AR ZHEGIETSE = Brr &h .
##: main()

{umsigned gethits(umsigned);

unsigne int a;

printf{“4minput an octal number");
scanf{“%n”, da);

printfi“result-%oin”_ gethits(a));

]

unsigner gethits(unsigned value)

{int Lj.mn;

unsigned int z,a q;

=0l

for(l=1:1==15;1+=2)

(=1
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fiow(j=1:==( 16-1-11254+)

4=q*Z;

a=valuess(16-1);

a=a<]5;

B=am=]5;

r=+aty;

]

returni )

]

123 fi—FHF. BE—THEN R TESE R C SHEEMNAT IR AR f
[EW, A EEIARR AR, R EESEE, WA —RA R RE, IR
FE, WRE RIS

i

main{

[int a,n,m;

a=~[0;

if{a==5)l=a

{primtf{“n'Turbo C,logical moven');

m={l;

|

else

{printf{*n'Turbo Canithmetic move!n™);

m=1;

I

printfi“input an octal number:*);

seanti o™ da);

printf{“*how meng digit move theards the right 2");
soanf(“%d”, dn);

if{m==(1}

printf{* Arithmetic right move result:%o'n”, gethitz1(a,n});
clse

printf{“Logical ritht move result:%o”, gethits2(an));
]

gethits 1 (unsigned value,int o)

[umsigned =

=zl value>>n);

return(z);

]

egthit2{unsigned valud int n '}
{umsigned z:

r=( = 1 =>n 18 value>=n)];
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)

124 f— A B R AL, WA move, W FFTER:
move{valuen) H5 value 38 EIATEELL, o BRI
%

main)

{umsigned moveright{unsigned int);
unsigned moveleft{unsigned nt);
unsigned a;

mt m;

printf{*n input an octal number:");
seanfi “Geo™ &raj;

printfi “mput n:"');

seanfi “Ged” &n);

if{ne=0)

{moverighia n);

printfi “result- S oin” moveright{an));

I

else

{n=-n;

moveleftian);

printfi “result-%oin” moveleft(an));

I

]

unsigned moverightiunsigned value,int n)
{umsigned =;
e=(value=>n)livalue<<(16-n)};
return(z);

|

unsigned moveleft{unsigned valus, int n )
[umsigned =
r=(valne=(16-n)){value<en);
return(z);

]

125 @il — @, SH— AR, GERe 2 AR
i

maing)

{umsigned int a;

unsigned int gethite(umsigned);
pritf*nlnpaut an octal nomber:"):

seant| %o, &a);

printf{ “resul-%boin”, gethita(a) );

}

unsigned int gethits{umsigned vahe)
{umsigned int z;
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r=valued 01 00000,

i == (000

z=-valued1;
else
z=vulue;

return(z);

]

Ft=%

134 MESESA TS HHPER DS TRETERE ST, SENH I —RE

T et PEEFE. BANTRRER Y17 &L

#: #inchude <stdio b=

maind)

{

File *fp;

Char sirf 100];

Imt 1=t

If{(fp=fopen( “est”, "w'"J—NULL)

{ primtf{*Can not open the filen™);

exit{i});

I

printfi “Inpaut o string-'n"};

gets(str):

whilefs{i]!="1"})

[if (strli]=="a"&&atr]i]<="2"}
strli|=so{1-32];
tputcistrli].fp);

I+

|

felose(fp):

fp=fopen(“teat”. "t )

feetsisir sirlendsir+1,6p);

printf{“%s'n" str);

felose(fpk

]

135 Gf-MBEOC AT BT BT SER—TTH, EREza-TIrireE S A

TUENEAHER D, S Bl— ook C7 .

i #include-sidio b=

maing)

{

FILE *fp;

Int Ljmil:

Char c[1068].t ,ch;

I fp=fopen(*al", " ==NLULL)}

{ printf{“can not open the filsn');



www . hackshp.cn

exit{(};
]
prntfi*n file An");
for(l=0;(ch=foetc(fp) I=HOF; 14++)
{eli]=ch;
putchare(i]};
I
felose(fp):
il=l;
ifi{fp=fopen(“b1","r==NULL)
{ printf{*~'n can not fpen the file™);
exitiil);
I
printf{*mn file B:n"™):
foril=i1(ch=fgenc(fp))!'=EOF:1++)
{clil=ch;
putchar(c]i]);
|
felose(fp):
n=l;
forii={;l=n; I++]
for(j=I+1j<ngj++)
ificfi]=c(i])
{e=cli]:
clil=cljl:
clil=t
printf{*m file C:An"™);
fp=fopen(“c1”,"w";
for [=0; l<n; 14+
{putelclil.fp);
putchar{eli]);
]
felose(fp):
]
136 4 5050, fREA 3 ITHRAIESE, MBS AL LR (AFERLEE. BR. =
(TEEREET ), RO R est, 4 5 o 5 ol BT i B e e B o stud AR
i
#include<stdio. b
stroct student
{ char num| 1(H;
char name[3];
mt seore|3];
float ave;
stufS);
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main)

{int Lj.sum;

FILE *fp;

For{ 1=k [-=5; 14+)

{ printf{*“n input score of studentSod:n” 14+1);
primtfi N0,
seand{ %", stuli] num};
prinef name:"");
seand{ %", stuli] name);
sum=(k,
for(j=0j=3;j++)

{printfi“score Fed 1)
seanf(Fd” Srstuli]scorefj]);
surm+=stui] seore(j]:

I

stuli]. ave=sum/3.0

I

fp=fopen(“stud” "w");

foriI=00=5; 14+ )

if{ fovrited dratuli | simeof{stuct student), 1,fp)t=1)

prntfi“File write emorin™);
felose(fp):

fp=fopen(“smd","T");

foril=0;1<5; 14+ )

{ fread( &y i) sizeof{suct student), 1pk

printf] s, Son, S, Fed, Sod, %6, 200" At 1) mum stufi] name, s 1] score( (], stuli].score] 1],

siufi]score[2] stufi]ave):

]

]

137 85 LR stod SC{FAREOSE Lt Ry BT HEFR AL 2L, 3185 O FFR S LT A —

AR st-sont H.

i
#mclude <stdio h=
#efine X 10
struct student
{ char num| 10];

char name{%];

mt seore|3];

float ave;

Jst[N] temnp;

main()

{

FILE *fp;

Int Lj,m;
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If{(fp=fopen(-'stud”, ¥} ==NULL)

{ printf{“can not open the file™);

exit{(;

]

printfi*n file “sbod®);

for(l=0:froad] &st|i) sizef{stuct student), 1 fp)i=k4++)

{ primtf{“n FRs S 8s™ i ] o, 54 ] name);

for(j=lkj <3+

printf(“%8d" st .scorcli]):
printf{“F 10 sifi]ave);

felose(fp)

n=l;

for{ =0 l<n; l++)

for(j=1+1J=ng++)

if{st[i].ave<st]j].ave)

{temp=stli];
stlif=st(jl;
st[jj=temp;

I

printf{“mnow:");

fp=fopen(*su-sort™, w'");

foril=0;1=<n; l4+)

{ fwvrited drst| ] sizeof{struct student). 1.6p):
printf{*m%HaHs", 51 num_st[i] nameT;
for(j=0g3 i)

printf(“658d" st{il.scorclj );
printf{ G 10.21" st[ilave);
felose(fp):

]

138 43 a8 CFEFRTS LR ST T AR A — TSR 3 TR, Rt i

A AR RS, AR RPN, RA RS — T

¥ #inchube <utdio b=

siruet student

[ char num|10];

char name[%];

mt soore|3];

float ave;

Ist[10].2;

main()

(FILE *fp, * fp1 ;

int Lj.tn;

printfi*m N0

seant(*“%s" 5 nom);

printhi“name:);
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soant( %y 2 name);

printf{“score] score? sconeds");

soant(“Sed, Yod, Fed"” &s. score[()], &=, score(1], &= score2])k;
s.avess_sceore| U seore| 145 seore| 2] W30k
if({fp=fopen(“stu_sort”, v e==NLULL}

{ printf{“can not open file.");

exit{);

]

printf{*arigmal data’n™};
for(l=0:fread] &5t (i) sizeofistruct studenty, 1 fp)=(:1++}
{ primtf{*n TR a5 86" st ] mum, st1] name);
for(j={j<3++)

printf(“G8d" st{iL.score[{1);
printfi 102" st[i].ave);
|

n=l;

for{t=00at| t] .avess.avele &ren; t+];

printf nmow n");

fpl=fopen(“sort] dat”"w");

for{l=p;j<t; [4+)

{ fwvrite( &rst[1] stzeofistuct student), 1 fp1);
print(“nSEaF 8" st]1],num, at[1] name);
for(j={hj<3++)
printf{*E8d” 5tfi ). seoreli]);

printf{ G 10.21" stlilave);

|

fwrite] s sizeof{struct studeni),1,6p1);

printf{“m% e TR Td R TR T d% 102", s num, s name. 5 score[ (1] 5. score [ 1 ]48.5come[ 2] 2.8ve);

forl=t:l<n;l4++})

{ frite(deat]i] simeaf suct stedent), 1,1 )
printf*n %iatis" st[1]. nom,stfi] name);
for(j=(5j3:j-+)
printf{“%Hd " st|i]score[j]);
printf{“10.2F" st[i]. avel;
felose(fp):
felose(fpl);

]

139 RS RMEAE R stu_sort ICAATA B @A
#:  #nclude<stdio e

siruet student

{ char num|10];

char name{%];

it soore|3];

float ave;
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Jst|10] 5
maind)
[FILE *fp, *fpl;
mt [ j,tm;
prnthi im0y,
seanfi s g nam);
printf{“name:™);
seant(“%s" s name);
printf{“score] seored seoneds");
seant(“Sed%d %d”, S soore | O]+ s.score] 1 H-dos.score[ 1], dos.soore|2]);
s.ave=y gscore[{]+ s.score| 1 |+ sacore| 2] W3.0;
ii(fp=fopen(“stu=sort”"")}=NULL)
{ printf{~can not open the file."”);

exit(ll);
|
printf{“original data\n™);
for{ =0 froadi & st[i] sizeof{struct studenty, 1) l=0:14++)
{ printf{ ' m 8 s ™, stli] . num, t[i] name);

for=0g<34+)

prind{* e 8d” stfi].score[j]);

printf{ G 10.21" st[ilave);
]
felose(fp):
n=lI;
forit=(;5t|t]. avesg gved A& tn;t++);
ptintf{*mnow o)
fp=fopen(“sm_sort”,"w");
fori =00t 144}
[ forite] &rst| 1] sizeofi stroct student), 1o}

printf{*nE el a R A d R Rl % 102", s num, s name. s score[ (1] s.score (1] s.score(2] =.ave);
foril=t; l<n: [4++)
{ Fevritf dear[i ] sizeofistroct srudent), 1,fp);

prinef*n FRa %8s st ] st name);
for(j=kj<34++)
printf{“F8d" st|i] score[j]);
printhi“E 1021 st[i] ave);
]

frlose(fp);

1
1310 F—EEE 0 emploee, P TERIL T ET8ER . S-0-00 T ASHE AT IMNTHS. LTS,
ihel. gy, fEhE. TR, SRR, TR, EREET AN TEMG SRR
B e T T I
#: #include=sidio h>
struct emploee
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{ char num|6];
char name|101];
char sex|2];
nt age;
char addr201];
it salary;
char health|8)];
char class| 10];
Jen[10);
struct emp
{ char name[ 141];
mt salary;
Jem-case| 100];
main)
{FILE *fp1, *fp2;
it Lj:
if {(fpl =fopen(“emploee” "y )=NULL)
{ primtf{“can not open the file.");
exit(ll;
]
printf{*m MO, name sex age addr salary health class\n®™);
for{ =0 fread & eml i} sizecofi struct emploes), 1,61 K=p:l)
{ primtf{ - m s e s eda e tn e 1 05960 % 108 588", cmll1|.numy,em 1] name, em| i].sex,
em|i].addr, emli].salary, em[i].health, emif-class);
stropy(em_caseli]name, em[i].name);
em_cass(i].salary=cn|i].salary;

:rrintF{“"m‘l.n“ APTP——, b s e b ),
if{{ fp2=fopeni“emp_salany;“wh™ )j==MNULL}

{ printfi“'can not open the file."™):

exit{0i;}

forij=tlj<kj++)

{ififwritedeen_case|j] sizeofistruct emp),1 fp2)l=1)
printf{“emor!™);

printf{n %1255 104" em_case(j] name,zm_caselj].salar);

]

T # S b s b R o S B S )
B

felose(fpl);
felose(fp);
]
13,01 W CREFT < BT TR S Al — TR, I -
#: #Hincude <gtdio, b
#incude <string h>
struct emploce

emlif.age,
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{char name|10];
int galary:
Jermp{20];
maini
{FILE *fp:
int Ljn,flag;
char name| 10];
int salary;
ifi (fp=fiopen(“emp_salary™,"rh"))=NLULL)
[ printf{“can not open file");
exit{i);
|
printfi“n original data-");
for(l=0:fead(dsemp|i] sizeofistroct emploee), 1) = ++)
printf{*n %8s %7d",empli].name empli].salary);
felose(fp):
n=I;
printfi*“m input name deleted:");
seant| %" name);
foriflag=1,1={lagde & l<n;14+)
{ ifistremp{name,empli | name ==
{for(j=Lj<n-1:;j++)
{ stremp(name, emp[i] name) =1
(for(j=lijen-1:4+)
{ stropyiemp(j] name, emp(j+1 ] namej;
empj].salary=emp[j+1].5alary;
]
flag=1;
]

if(Hflag)
n=n-1;
else
printf{*m Now the content of filen™);
fp=topen( “emp-dalary™,"wh™);
for{l=pelen;l++)
fwrite{dremnpi] sizeof{stmet emploes), 1);
felose(fp):
fp=topen(“emp_salary™."t");
fow{ I=0:freadi & empli], sezeofi souct emploee), 1 fpii=014++)
printf]“m% Ay Td" empli]. name,emp[i].salary )
felose(fp):
|

13,12 MRS AETAT T (TR, M A B TR B R .

B,
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EIC AR AR, SRR NS TR NS T AR R L.
#:  #include<stdio he
maind)
{int Iflag;
char str[#],c;
FILE *fp;
Fp=fopen(“text”, w");
Flag=1;
While(flag=1)
{ printf{~'n Input string'n");
ges(sr);
fprintfifp, " %a" 5tr);
printf{“mContinues?");
c=getchar);
iff{c=="N"lll{c=="n"})
flag=0);
getchan):
]
feolse()fp:
fp=fopen(“text™,"t™);
while(fscanfifp,"%s" sir)!=EOF)
[ forI=0 s ] 1="0" T4}
i mtrli]>="a" & {strii]<="2"})
strfi]-=32;

prntfi “n%Esin" 5w
|
felose(fp):
}
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